TOPLAMA ISLEMI DEGERLENDIRME TESTI -1-

1. Yurlda modellenen toplama islemi hangisidir”?

A) 5+4 B) 5+3 C) 545
473+2

\
Ruln

2. Yukaridaki islemin sonucu hangisidir”?

A) 7 B) 5 C) 9
5 —
i:_’: Yond'cnki.isfiemin SONuCU

3 *_ hangisidir”

A) 7 B) 8 C) 9
4. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanlstir’?

A)2+4+4=1

B)3+3+3=29

C)2+2+5-38

interaktif Egitim

7N
2
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5. Yukarida bos birakilan yere asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?

A) 9 B) 7 C) 8
i
6. +|%I Yandaki islemin sonucu hangisidir?
A) 10 B) 11 C) 12
2 / 2] =L Asagidakilerden hangisi
9|+—>[6] =|.] yandaki islemlerin
N 2] = sonuclarindan birisi degildir?
A) 14 B) 16 C) 17
8. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanlistir?
A)6+6+5=17
B)6+3+5=15
C)5+6+7=38
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interaktif Egitim

5 —> [ ] —> () )
— | iL_ "I'_:a]_ b 2 Yandaki islemde verilmeyen
. o 13. 7 hangisidir?
9. Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
A) 17 B) 18 C) 19
9
0
+ 4 Yandaki islemin sonucu hangisidir?
10. :] ]
+3 Yandaki islemde verilmeyen
A) 10 B) 12 C) 13 14, 9 hangisidir?
Yandaki toplama isleminde A6 85 C) 4
. verilmeyen say hangisidir?
' 15 | -+ 6 =15
B) S C) 6
Yukaridaki islemde verilmeyen hangisidir?
12. = 16 lsleminde verilmeyen A) 10 B) 8 C) 9
hangisidir?
A) 6 B) 7 C) 8

www.testimiz.com




